



20 rokov s vami!

Spoločnosť Tatra Leasing, s.r.o. pôsobí na slovenskom lízingovom trhu už 20. rokov. Keďže lízingový trh je trhom odvodeného dopytu, každá zmena na primárnych trhoch má na tento „náš“ oveľa väčší dopad.

Obdobia striedania krízy a oživenia trhu mali vplyv aj na štruktúru nášho portfólia financovaných predmetov. K stabilným segmentom, ktoré Tatra Leasing svojimi obchodnými aktivitami obsluhuje, patrila vždy aj veľká kolesová technika a stavebné stroje. V segmente dopravnej techniky, ktorá vždy predstavovala výraznú časť objemu obchodov našej spoločnosti sa situácia mení.



Opatrnosť v rozhodovaní

Kým v pokrízovom roku 2010 bol tento segment jedným z hlavných pilierov obchodných aktivít, v minulom roku tvorila táto komodita už len 17% novouzatvorených obchodov. Dôvodom poklesu záujmu bol okrem vyššej miery opatrnosti niektorých subjektov poučených vývojom z predchádzajúcich období aj negatívny vplyv finančnej krízy, nestabilná politická situácia vo svete a zvyšovanie cien vstu-

pov v podobe rastúcich cien strategických surovín. Očakávaná, že sa kríza aj v tomto roku prenesie na lízingových trh sa žiaľ naplnili, o čom svedčí väčšia opatrnosť v rozhodovaní subjektov o financovaní investičných zámerov. Tatra Leasing dlhodobo spolupracuje s dopravnými spoločnosťami, ktoré v segmente dopravnej techniky tvoria prevažnú časť jej portfólia.

Komplexné služby

Vďaka tejto spolupráci sa nám aj v ťažkých časoch podarilo udržať sa v tejto komodite na popredných priečkach na slovenskom lízingovom trhu. Uvedomujeme si, že spolupráca je dobrá vtedy, ak je prospešná pre obe strany, preto k požiadavkám klientov pristupujeme s dôrazom ponúknuť financovanie, ktoré zohľadňuje ich požiadavky a potreby. Aj napriek tomu, že naša spoločnosť zostáva verná svojmu konzervatívne prístupu, poskytujeme klientom komplexné služby založené na širokom portfóliu produktov. Vďaka nim môžeme poskytnúť napríklad daňové zvýhodnenie v podobe skrátenia doby odpisovania až o 40%, odpočet celej DPH na začiatku financovania, flexibilnú dobu financovania či výhodné sadzy poistenia financovaných predmetov.

Koniec roka = optimalizácia nákladov

Blížiaci sa koniec roka je obdobím bilancovania ale aj časom, kedy firma a podnikatelia optimalizujú náklady. Preto budeme radi, ak sa na nás obrátite s vašimi požiadavkami a nájdeme spolu vhodnú alternatívu financovania vašich zámerov. O ponuke našich produktov a služieb sa dozviete na našich pobočkách, na ktorejkoľvek pobočke Tatra banky ale aj na našej webovej stránke www.tatraleasing.sk. Ďakujeme za dôveru, lebo sme tu už 20 rokov len vďaka vám, klientom.

Novinky Carrier z IAA

V roku 2012 oslávila spoločnosť Carrier 110 rokov vo svete a 20 rokov na Slovensku.

Popredný svetový výrobca v transportného chladenia, predstavil na medzinárodnom veľtrhu úžitkových vozidiel IAA v Hannoveri, v septembri tohto roku, nový rad unikátnych chladiarenských zariadení PULSOR a nový VECTOR 1950, so zvýšeným výkonom až 18,8 kW. Obe tieto novinky využívajú inovatívnu technológiu E-drive. Ďalšia novinka posilnila rad chladiarenských zariadení s vlastným dieselovým pohonom SUPRA so zvýšeným výkonom až 12 kW. S novými ventilátormi ktoré majú vyšší výkon až o 24% ako aj vďaka inovatívnemu kondenzátoru a menšiemu chladiarenskému kompresoru dosahujú nižšiu spotrebu paliva.

Aj vďaka týmto novinkám spoločnosť privítala vo svojom stánku obrovský počet návštevníkov z radu spolupracujúcich firiem ako aj svojich spokojných zákazníkov.

Veľtrhu sa zúčastnili aj zástupcovia spoločnosti PRIMACLIMA, a.s., Generálneho distribútora Carrier Transicold pre Slovensko a pre Maďarskú republiku. Získanie zastúpenia pre Maďarskú republiku je nový míľnik v histórii spoločnosti, ktorí umožnil rozšírenie, skvalitnenie a hlavne omladenie celého svojho tímu. Všetci zamestnanci sú pravidelne školení a vlastnia všetky potrebné certifikáty.

Úspešný rok spoločnosti PRIMACLIMA, a.s. potvrdzuje aj úspešný predaj inovatívnych chladiarenských zariadení nového modelového radu PULSOR, čím sa zaradila medzi najúspešnejšie krajiny v rámci celej Európy. Naši slovenskí zákazníci preukázali svoju technickú a ekologickú vyspelosť nákupom týchto moderných zariadení do svojich automobilov. Spoločnosť priblížila túto horúcu novinku mnohým potenciálnym zákazníkom v rámci ROADSHOW po Slovensku, kde sa s ňou mohli prakticky oboznámiť. Automobil s namontovaným chladiarenským zariadením navštívil mestá Bratislava, Nitra, Žilina, Banská Bystrica a Košice.

Momentálne prebieha zimná servisná akcia so zaujímavými zľavami

z ceny náhradných dielov a ceny práce pre majiteľov chladiarenských zariadení Carrier Transicold.

Aj vďaka týmto pravidelným akciám pre zákazníkov spoločnosť verí, že nadviaže na úspešný rok 2012 aj v budúcom roku už na obidvoch trhoch Slovenskom a Maďarskom.

Ďakujeme za dôveru. Tím spoločnosti PRIMACLIMA, a.s.

Milan Kozický, Predseda predstavenstva

